Список призеров и лауреатов городского конкурса «Божий Покров над Россией»
Победители:

-
Бондаренко Виктория, обучающаяся 4 класса бюджетного общеобразовательного учреждения дополнительного образования города Омска «Дом творчества «Кировский»;

-
Веселовская Александра, обучающаяся 5 класса бюджетного общеобразовательного учреждения города Омска «Средняя общеобразовательная школа № 101»;

-
Весна Елена, обучающаяся 11 класса бюджетного общеобразовательного учреждения города Омска «Средняя общеобразовательная школа с углубленным изучением отдельных предметов № 39»;

-
Гренц Вероника, обучающаяся 7 класса бюджетного общеобразовательного учреждения города Омска «Средняя общеобразовательная школа № 10»;

-
Донских Надежда, обучающаяся 3 класса бюджетного общеобразовательного учреждения дополнительного образования города Омска «Дом творчества «Кировский»;

-
Демина Дарья, обучающаяся 6 класса бюджетного общеобразовательного учреждения города Омска «Средняя общеобразовательная школа № 118»;

-
Кайдановмич Милана, обучающаяся 6 класса бюджетного общеобразовательного учреждения города Омска «Средняя общеобразовательная школа № 118»;

-
Келлер Дарья, обучающаяся 3 класса бюджетного общеобразовательного учреждения дополнительного образования города Омска «Дом творчества «Кировский»;

-
Лексникс Дарья, обучающаяся 1 класса бюджетного общеобразовательного учреждения города Омска «Средняя общеобразовательная школа № 53»;

-
Мартынова Анастасия, обучающаяся 6 класса бюджетного общеобразовательного учреждения города Омска «Средняя общеобразовательная школа № 101»;

-
Новикова Карина, обучающаяся 7 класса бюджетного общеобразовательного учреждения города Омска «Средняя общеобразовательная школа с углубленным изучением отдельных предметов № 38»;

-
Олексина Мария, обучающаяся 4 класса бюджетного общеобразовательного учреждения города Омска «Средняя общеобразовательная школа № 10»;

-
Папина Елизавета, обучающаяся 5 класса бюджетного общеобразовательного учреждения дополнительного образования города Омска «Дом творчества «Кировский»;

-
Пивоваров Степан, обучающийся 3 класса бюджетного общеобразовательного учреждения дополнительного образования города Омска «Дом творчества «Кировский»;

-
Полякова Мария, обучающаяся 6 класса бюджетного общеобразовательного учреждения города Омска «Средняя общеобразовательная школа № 63»;

-
Пыхтин Иван, обучающийся 3 класса бюджетного общеобразовательного учреждения города Омска «Средняя общеобразовательная школа № 53»;

-
Розбах Анастасия, обучающаяся 11 класса бюджетного общеобразовательного учреждения города Омска «Средняя общеобразовательная школа с углубленным изучением отдельных предметов № 39»;

-
Рукевич Дарья, обучающаяся 7 класса бюджетного общеобразовательного учреждения города Омска «Средняя общеобразовательная школа № 63»;

-
Рыбина Юлия, обучающаяся 6 класса бюджетного общеобразовательного учреждения города Омска «Средняя общеобразовательная школа № 118»;

-
Сальникова Кристина, обучающаяся 8 класса бюджетного общеобразовательного учреждения города Омска «Средняя общеобразовательная школа № 27»;

-
Старостина Алена, обучающаяся 8 класса бюджетного общеобразовательного учреждения города Омска «Гимназия
№ 69 им. Чередова И.М.»;

-
Тургунбаева Жасмина, обучающаяся 2 класса бюджетного общеобразовательного учреждения дополнительного образования города Омска «Дом творчества «Кировский»;

-
Филонова Ульяна, обучающаяся 2 класса бюджетного общеобразовательного учреждения дополнительного образования города Омска «Дом творчества «Кировский»;

-
Шипицына Анастасия, обучающаяся 5 класса бюджетного общеобразовательного учреждения города Омска «Средняя общеобразовательная школа № 10».
Лауреаты:

-
Абдрахманова Самира, обучающаяся 5 класса бюджетного общеобразовательного учреждения города Омска «Средняя общеобразовательная школа № 49»;

-
Агеева Алена, обучающаяся 1 класса бюджетного общеобразовательного учреждения дополнительного образования города Омска «Дом творчества «Кировский»;

-
Андреева Елизавета, обучающаяся 4 класса бюджетного общеобразовательного учреждения города Омска «Средняя общеобразовательная школа № 63»;

-
Бельская Анастасия, обучающаяся 7 класса бюджетного общеобразовательного учреждения города Омска «Средняя общеобразовательная школа № 48»;

-
Богинова Ангелина, обучающаяся 2 класса бюджетного общеобразовательного учреждения города Омска «Средняя общеобразовательная школа № 148»;

-
Богомолова Владлена, обучающаяся 4 класса бюджетного общеобразовательного учреждения города Омска «Средняя общеобразовательная школа № 63»;

-
Будылгин Игорь, обучающийся 7 класса бюджетного общеобразовательного учреждения города Омска «Средняя общеобразовательная школа № 101»;

-
Голубев Дмитрий, обучающийся 4 класса бюджетного общеобразовательного учреждения города Омска «Средняя общеобразовательная школа № 63»;

-
Добрынина Елизавета, обучающаяся 7 класса бюджетного общеобразовательного учреждения города Омска «Средняя общеобразовательная школа № 48»;

-
Иванова Милана, обучающаяся 4 класса бюджетного общеобразовательного учреждения дополнительного образования города Омска «Дом творчества «Кировский»;
-
Капустина Алина, обучающаяся 8 класса бюджетного общеобразовательного учреждения города Омска «Гимназия
№ 69 им. Чередова И.М.»;

-
Карпова Алина, обучающаяся 1 класса бюджетного общеобразовательного учреждения города Омска «Средняя общеобразовательная школа № 101»;

-
Кирин Роман, обучающийся 2 класса бюджетного общеобразовательного учреждения города Омска «Центр дополнительного образования детей «Эврика»;

-
Мальцева Виктория, обучающаяся 8 класса бюджетного общеобразовательного учреждения города Омска «Средняя общеобразовательная школа № 27»;

-
Марохина Анастасия, обучающаяся 7 класса бюджетного общеобразовательного учреждения города Омска «Средняя общеобразовательная школа № 63»;

-
Медведева Мария, обучающаяся 1 класса бюджетного общеобразовательного учреждения дополнительного образования города Омска «Дом творчества «Кировский»;

-
Медведева Ульяна, обучающаяся 5 класса бюджетного общеобразовательного учреждения города Омска «Средняя общеобразовательная школа № 118»;

-
Гребенщикова Виктория, обучающаяся 3 класса бюджетного общеобразовательного учреждения дополнительного образования города Омска «Дом творчества «Кировский»;

-
Муленкова Анна, обучающаяся 7 класса бюджетного общеобразовательного учреждения города Омска «Гимназия № 26»;

-
Погодаева София, обучающаяся 5 класса бюджетного общеобразовательного учреждения города Омска «Средняя общеобразовательная школа № 49»;

-
Полевцова Софья, обучающаяся 9 класса бюджетного общеобразовательного учреждения города Омска «Гимназия № 43»;

-
Полякова Кристина, обучающаяся 7 класса бюджетного общеобразовательного учреждения города Омска «Средняя общеобразовательная школа № 49»;

-
Романова Ангелина, обучающаяся 5 класса бюджетного общеобразовательного учреждения города Омска «Средняя общеобразовательная школа № 49»;

-
Сагайдак Полина, обучающаяся 4 класса бюджетного общеобразовательного учреждения города Омска «Средняя общеобразовательная школа № 148»;

-
Саурина Екатерина, обучающаяся 3 класса бюджетного общеобразовательного учреждения дополнительного образования города Омска «Дом творчества «Кировский»;

-
Сиволапова Анастасия, обучающаяся 5 класса бюджетного общеобразовательного учреждения города Омска «Средняя общеобразовательная школа № 101»;

-
Сидорова Елизавета, обучающаяся 6 класса бюджетного общеобразовательного учреждения дополнительного образования города Омска «Дом творчества «Кировский»;

-
Толмазова Дарья, обучающаяся 7 класса бюджетного общеобразовательного учреждения города Омска «Гимназия № 26»;

-
Торосян Людмила, обучающаяся 4 класса бюджетного общеобразовательного учреждения города Омска «Средняя общеобразовательная школа № 63»;

-
Ульшина Анна, обучающаяся 6 класса бюджетного общеобразовательного учреждения дополнительного образования города Омска «Дом творчества «Кировский»;

-
Усова Мария, обучающаяся 5 класса бюджетного общеобразовательного учреждения дополнительного образования города Омска «Дом творчества «Кировский»;

-
Фулкнер Милана, обучающаяся 3 класса бюджетного общеобразовательного учреждения дополнительного образования города Омска «Дом творчества «Кировский»;

-
Шахматова Юлия, обучающуюся 4 класса бюджетного общеобразовательного учреждения города Омска «Центр дополнительного образования детей «Эврика».

