Дорогие друзья!
Приглашаем Вас принять участие в On-line викторине 
"Защита персональных данных".
 	В условиях информатизации жизнедеятельность человека всё больше и больше связана с сетью Интернет. За последние десятилетия число её пользователей возросло многократно. Работая в сети, человек получает множество полезной информации, но нередко даже не подозревает и не замечает, как его персональные данные оказываются под угрозой. Необходимость защиты персональных данных была всегда, ведь попав в руки злоумышленника, они становятся мощным оружием против человека. 
Защита личных данных — это важная проблема для людей всех возрастов. Данная викторина поможет участникам научиться понимать последствия своих действий в Интернете, научить их правилам безопасности, которые им следует соблюдать и сейчас, и на протяжении всей жизни.  

Цель: ознакомление участников с понятием "персональные данные", формирование теоретических знаний о методах защиты персональных данных, а также навыков безопасного поведения в сети Интернет.
Данные сетевой инициативы
Тип сетевой инициативы: On-line викторина
Название сетевой инициативы: "Защита персональных данных"
Название образовательной организации: Омский государственный педагогический университет, факультет математики, информатики, физики и технологии
Авторы и координаторы викторины: 
Козырева Анна Владимировна, студентка 5 курса, факультет математики информатики физики и технологии;
E-mail: Kozureva_Anna@mail.ru
Ключенко Ангелина Александровна, студентка 5 курса, факультет математики информатики физики и технологии; 
E-mail: Angelinaklyhe@mail.ru
дКонсультант: к.п.н., доцент, декан факультета математики, информатики, физики и технологии Котенко Владимир Викторович.
Содержание: (предметная направленность) информатика
Участники: индивидуальное участие обучающихся 6-8 классов
Сроки проведения: 12.11. 2019 – 27.11.2019
Регистрация участников: 12.11.2019-17.11.2019
Правила регистрации участников проекта:
1. Создать учетную запись на портале Школа http://school.omgpu.ru/ (если раньше участник не регистрировался на портале). 
2. После регистрации на портале «Школа» необходимо ввести логин и пароль, перейти по ссылке на страницу проекта https://school.omgpu.ru/course/view.php?id=1969
3. Каждому участнику необходимо заполнить регистрационную форму.

I этап. Изучение теоретического материала «Организация защиты персональных данных», выполнение интерактивных заданий. 
II этап. Разгадывание кроссворда содержащего основные понятия темы викторины. Поиск нарушений персональных данных по предлагаемым картинкам.
III этап. Решение ситуационных задач. Описание жизненной ситуации нарушения персональных данных, с которой столкнулись участники викторины (друзья, родственники). Обмен ситуациями, описание рекомендаций для дальнейших действий.

Подведение итогов викторины 28.11.2019 - 29.11.2019
Ждём ваших заявок! Желаем удачи!
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